Egy szakasz felez6merélegese azoknak a pontoknak mértani helye, melyek a szakasz két végpontjatol egyenls tavol
vannak, ezért QAC és PBC haromszogek egyenls szaruak, s igy A< = ACQ< = a, B« = PCB< = (3 (lasd az &brat).

Minthogy ~ tompaszog és a+ 8+~ = 180°, azért a+5 < 90° < =, a felez6merslegesek tehat biztosan a haromszogon
kiviil metszik egymast. Igy

p=7—(a+p)=~—(180° =) = 2y - 180°,

Tehat ¢ § 90° aszerint, hogy 2~ — 180° § 90°, azaz aszerint, hogy ~ § 135° all-e fent. Ezzel a feladat allitasét
bizonyitottuk.
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